[bookmark: _GoBack]CAROS COMPANHEIROS E COMPANHEIRAS,
Nesta fase de minha pré-candidatura pelo PT VV a imprensa tem me pedido definições sobre o meu projeto político e programático obrigando a me posicionar sobre vários temas.
 Em função disso tenho me posicionado de acordo com as posições historicamente defendidas pelo PT em VV  e no país e às vezes atualizando-as de acordo com as novas realidades que surgem com o passar do tempo e de acordo com as novas circunstâncias políticas, econômicas, sociais , culturais e ambientais em constantes transformações .
 Então estou compartilhando com a militância , através de uma consulta participativa ( com um método ainda em caráter experimental) , a definição de aspectos centrais dessas definições político programáticas que me tem sido exigidas. Começaremos  com o aspecto do GOVERNO DIGITAL COM PARTICIPAÇÃO POPULAR PARA A CONSTRUÇÃO DA CIDADE INTELIGENTE ( CHICS- cidade Humana, Inteligente, Criativa e Sustentável) DEMOCRÁTICA E PARTICIPATIVA que na verdade é uma adaptação do “MODO PETISTA DE GOVERNAR-ORÇAMENTO PARTICIPATIVO” as atuais condições políticas de intenso uso da comunicação virtual pelas redes sociais pela população brasileira e canela verde.
Se nossa experiência de construção participativa dos posicionamentos do candidato de PT VV se mostrar bem-sucedida pretendo adotar este método de trabalho participativo em relação a outros temas que me tem sido exigidos pela imprensa nesta fase da pré-campanha e na construção partidária do Programa de Governo Oficial do PT VV a ser registrado na justiça eleitoral na inscrição da candidatura
 E pretendo, se contar com o apoio dos companheiros, que essa metodologia participativa seja adotada durante toda a campanha, primeiro consultando a militância partidária, depois estendendo para todos os simpatizantes e eleitores do PT e da candidatura que quiserem participar do processo, e futuramente estendendo para toda a população  durante a gestão do PT em Vila Velha.
Para isso, peço que todos respondam ao questionário e que trabalhemos juntos para que o maior número possível de companheiros respondam a nossa consulta participativa.
Vamos à luta companheiros(a)!
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